
Naborništvo

v naši
občini

Podružbljanje ljudske obrambe in druž-
bene samozaščite terja tudi širše delovanje
vseh samoupravnih subjektov pri pripra-
vah na nabor. Z novim zakonom o ljudski
obrambi, varnosti in družbeni samozaščiti
bo verificirana letošnja praksa sodelovanja-
ZSMS in SZDL v nabornih komisijah.

Praktično so se priprave na nabor pričele
že prve dni januarja, ko so bili mladinci
naborniki poklicani na zdravniške pregle-
de. Socialistična zveza in mladinska orga-
nizacija v krajevnih skupnostih pa sta se
vključila februarja, ko je bilo potrebno
dati mnenje o aktivnosti vsakega mladinca
v njegovi sredini. Tudi sami naborniki so
lahko izrazili svoje želje za služenje v eno-
tah JLA. Nabor za mladince se je pričel za
našo občino v prvih dneh novembra in je
potekal 8 dni. Piko na i po zaključku nabo-
ra pa smo pripravili v OK ZSM Ljubljana
Vič-Rudnik s sodelovanjem z občinsko
konferenco SZDL in sicer s skupnim zbo-
rom vseh nabornikov naše občine v četr-
tek, 13. 11. 1980 v dvorani kina Vič.

Zbora so se poleg nabornikov udeležili
še predstavniki ostalih družbenopolitičnih
organizacij in skupščine naše občine, kate-
rim je po uvodni besedi predsednice OK
ZSMS Nataše Kovač, spregovoril sekretar
občinskega komiteja ZKS Vasja Butina o
pomenu in vlogi mladih pri krepitvi ljud-
ske obrambe in družbene samozaščite.

Izrazil je prepričanje o tem, da so mladi
pripravljeni ohraniti pridobitve socialistič-
ne revolucije ne glede na sredstvo, tudi 2
oboroženim bojem, če bi to bilo potrebno.

O poteku nabora je spregovoril tudi pred-
sednik naborne komisije- podpolkovnik
Tomič, ki je zbranim pojasnil zakaj vsak
nabornik ni bil »uslišan« pri njegovi želji v
kateri enoti v JLA bi hotel služiti 15 mese-
cev vojaškega roka. Tovariš Tomič je na-
bornike seznanil tudi z nekaterimi novost-
mi iz novega zakona o vojaški obveznosti
kot je enotno služenje 15 mesecev za vse
obveznike, služenje vojaškega roka takoj
po končani srednji šoli ter o tem, da po
novem lahko naborniki zahtevajo pri
ustreznem organu izdajo potnega lista za
turistična potovanja v tujino za 40 (štiride-
set) dni.

»
Po kunčanem prvem delu pa so si vsi

prisotni še ogledali film »Titova pot prija-
teljstva«.
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